



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

Darren Langdon
darren.langdon@tpsgc-pwgsc.gc.ca

**REQUEST FOR PRICE AND
AVAILABILITY
DEMANDE DE PRIX ET DE
DISPONIBILITÉ**

This is not a bid solicitation but an inquiry for the purpose of obtaining price and availability information for the goods, services, and construction specified herein. The information requested herein is for budgeting and planning purposes only. Contracts will not be entered into on the basis of suppliers' responses.

Il ne s'agit pas d'une invitation à soumissionner mais d'une demande de renseignements sur les prix et la disponibilité des biens, services et construction spécifiés aux présentes. Les renseignements demandés aux présentes sont nécessaires uniquement à l'établissement du budget et à la planification. Les marchés ne seront pas attribués suite aux réponses des fournisseur/entrepreneurs.

Comments - Commentaires

Title - Sujet Artillery Fuses Point Detonating and Multi-Role/Multi-Option Artillery Fuses	
Solicitation No. - N° de l'invitation W8486-21XA33/A	Date 2022-03-04
Client Reference No. - N° de référence du client W8486-21XA33	GETS Ref. No. - N° de réf. de SEAG PW-\$\$BK-383-28584
File No. - N° de dossier 383bk.W8486-21XA33	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Daylight Saving Time EDT on - le 2022-03-25 Heure Avancée de l'Est HAE	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Langdon (bk div), Darren	Buyer Id - Id de l'acheteur 383bk
Telephone No. - N° de téléphone (819) 639-3772 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: Specified Herein Précisé dans les présentes	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Delivery Required - Livraison exigée See Herein – Voir ci-inclus	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Issuing Office - Bureau de distribution
Munitions Division (BK) / Division des munitions (BK)
11 Laurier St./11, rue Laurier
8C2, Place du Portage, Phase III
Gatineau
Québec
K1A 0S5

Table of Contents

Price and Availability Request - Artillery Fuses	2
1. Nature of Proposed Procurement	2
2. Nature and Format of Responses Requested	2
3. Response Costs.....	2
4. Security Requirement.....	2
5. Treatment of Responses.....	2
6. Contents of this P&A.....	3
7. Information from Industry.....	3
8. Enquiries	3
9. Instructions for Email Response	3
10. Submission of Responses.....	3
ANNEX A – IMMEDIATE ARTILLERY FUSE REQUIREMENT	4

Price and Availability Request - Artillery Fuses

1. Nature of Proposed Procurement

1.1. The Department of National Defence has an urgent requirement for Point Detonating (PD) and Multi-Role/Multi-Option Field (MR) Artillery Fuses.

1.2. This document is not a bid solicitation. This Price and Availability (P&A) will not result in the award of any contract. As a result, potential suppliers of any goods described in this P&A should not reserve stock or facilities, nor allocate resources as a result of any information contained in this P&A. Nor will this P&A result in the creation of any source list.

1.3. Furthermore, whether or not any potential supplier responds to this P&A will not preclude that supplier from participating in any future procurement. Also, the procurement of any goods described in this P&A will not necessarily follow this P&A.

1.4. This P&A is simply intended to seek feedback from Industry with respect to the availability of PD and MR Fuses.

2. Nature and Format of Responses Requested

2.1. Respondents are requested to provide their answers to the Response Table supplied in Annex A. Respondents are also requested to provide any feedback, comments or concerns they may have to this P&A.

3. Response Costs

3.1. Canada will not reimburse any respondent for expenses incurred in responding to this P&A. Respondents will have no claim for damages, compensation, loss of profit, or allowance arising out of providing answers and comments to the attached Annex A.

4. Security Requirement

4.1. There is no security requirements associated with responding to this P&A. However any future procurement may include a security requirement as mandatory criteria at time of bid submission.

4.2. For more information about security requirements governing contracts, visit the Canadian Industrial Security Directorate website at <http://www.tpsgc-pwgsc.gc.ca/esc-src/index-eng.html>

5. Treatment of Responses

5.1. The responses received may be used by Canada to:

- a) Develop/Modify procurement strategies.

5.2. Canada will review all responses received by this P&A.

5.3. Review Team: A review team composed of representatives of the Department of Public Services and Procurement Canada (PSPC) and the Department of National Defence (DND) will review each response.

5.4. Confidentiality: Respondents should mark any portions of their response that they consider proprietary or confidential. Canada will handle the responses in accordance with the Access to Information Act.

5.5. Activity: Canada may, in its discretion, contact any respondent(s) to follow up with additional questions or for clarification of any aspect of their response.

6. Contents of this P&A

6.1. This P&A contains the following documents:

- a) Annex A – Point Detonating, Multi-Role and Multi-Option Fuse Immediate Requirements and Response Table

6.2. Comments regarding any aspect of the documents are welcome.

6.3. Although the specific NATO Stock Numbers of the requested fuses is provided, respondents may provide information on technically equivalent fuses. If respondents are suggesting equivalent fuses, a complete technical description and documentation is required to accompany the response.

6.4. These documents remain a work in progress and respondents should not assume that new clauses or requirements will not be added to any bid solicitation that may ultimately be published by Canada, nor should respondents assume that none of the clauses or requirements will be deleted or revised.

7. Information from Industry

7.1. This P&A contains a Response Table at Annex A.

7.2. Use of the Response Table is encouraged but is not required. Respondents are also encouraged to provide as much information that they have readily available to give Canada a solid understanding of the availability of artillery fuses.

8. Enquiries

8.1. Because this is not a bid solicitation, Canada will not necessarily respond to enquiries in writing or by circulating answers to all potential respondents. However, respondents with questions regarding this P&A may direct their enquiries to:

Contracting Authority: Darren Langdon at darren.langdon@tpsgc-pwgsc.gc.ca

8.2. All communications regarding this P&A must be directed to the Contracting Authority to ensure fair and transparent treatment of all respondents.

9. Instructions for Email Response

9.1. Respondents should indicate the name of company and point of contact.

9.2. It is preferred that responses be provided electronically by email. Respondents should clearly indicate in the subject line:

- a) File Number and Description : W8486-21AX33, Artillery Fuses

10. Submission of Responses

10.1. Time and Place for Submissions of Responses: Responses should be provided by March 25, 2022 however they can be sent in prior to the closing date. Responses should be sent to the Contracting Authority identified in section 8.1 above.

10.2. Responsibility for Timely Delivery: Each respondent is solely responsible for ensuring its responses are delivered to the Contracting Authority on time to the email address listed above.

ANNEX A – IMMEDIATE ARTILLERY FUSE REQUIREMENT

The Department of National Defence has an urgent requirement to acquire Point Detonating and Multi-Role/Multi-Option Field Artillery Fuses. The intent of this P&A is to determine global availability and costs of these fuses.

The fuses required are detailed in the tables below by NSN. Respondents can provide the same information for an exact equivalent if applicable.

Exact NSN Fuses

Fuse:	1390-01-600-4635, M739A1 Point Detonating Fuse	Quantity Required	50,000	Time to Deliver	(months after contract award)	
Unit Price	\$ _____	Minimum Order Quantity	_____ Quantity	Delivery Buckets	_____ Quantity	per _____ Week/Month/Quarter/Year

Fuse:	1390-21-914-3336, C32A1 Multi-Role Fuse	Quantity Required	10,000	Time to Deliver	(months after contract award)	
Unit Price	\$ _____	Minimum Order Quantity	_____ Quantity	Delivery Buckets	_____ Quantity	per _____ Week/Month/Quarter/Year

Fuse:	1390-01-462-0699, M782 Multi-option Fuse	Quantity Required	10,000	Time to Deliver	(months after contract award)	
Unit Price	\$ _____	Minimum Order Quantity	_____ Quantity	Delivery Buckets	_____ Quantity	per _____ Week/Month/Quarter/Year

Equivalent Fuses (if applicable)

Fuse:	Equivalent Point Detonating Fuse	Quantity Required	50,000	Time to Deliver	(months after contract award)	
Unit Price	\$ _____	Minimum Order Quantity	_____ Quantity	Delivery Buckets	_____ Quantity	per _____ Week/Month/Quarter/Year

Any Differences from NSN 1390-01-600-4635, M739A1 Point Detonating Fuse

Fuse:	Equivalent Multi-Role Fuse	Quantity Required	10,000	Time to Deliver	(months after contract award)	
Unit Price	\$ _____	Minimum Order Quantity	_____ Quantity	Delivery Buckets	_____ Quantity	per _____ Week/Month/Quarter/Year

Any Differences from NSN 1390-21-914-3336, C32A1 Multi-Role Fuse

Fuse:	Equivalent Multi-option Fuse	Quantity Required	10,000	Time to Deliver	(months after contract award)	
Unit Price	\$ _____	Minimum Order Quantity	_____ Quantity	Delivery Buckets	_____ Quantity	per _____ Week/Month/Quarter/Year

Any Differences from 1390-01-462-0699, M782 Multi-option Fuse